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BIOGRAFIA DA MESA DIRETORA BIÊNIO 2025/2026 
 

 
MIKAEL BARROS DE OLIVEIRA SÁ 

PRESIDENTE 
 
 

Nome: Mikael Barros de Oliveira Sá 
Nome de Urna: Dr Mikael 
Data Nascimento: 19/01/1991 
Grau Instrução: Ensino Médio Completo 
Estado Civil: Casado 
Partido: PSD 
Ocupação: Outros 
Cargo: Vereador 
e-mail: 

 
O vereador Mikael Barros de Oliveira Sá, é natural do município de Salgueiro, Estado de 
Pernambuco, nascido em 19/01/1991, estado civil casado, grau de instrução Ensino Médio 
Completo, foi eleito no 1º turno das eleições de 2024 pelo Partido PSD. 
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MIQUEAS MÁXIMO CORREIA 

Primeiro Secretário 
 
 

 
Nome: Miquéias Máximo Correia 
Nome de Urna: Irmão Miquéias 
Data Nascimento: 15/06/1971 
Grau Instrução: Ensino Médio Completo 
Estado Civil: Casado 
Partido: Social Democrata Nº 55.222 
Ocupação: Servidor Público Municipal 
Cargo: Vereador 
e-mail: ver.miqueiasmaximo@paudalho.pe.leg.br 
 
Biografia: Eu, Miqueas máximo Correia, nasci em 1971, nascido na cidade de Paudalho, estado de 
Pernambuco, de Maria Máximo Correia. 
Servi o Exército brasileiro no ano de 1991 a 1992, trabalhei por 16 anos como vigia no clube de 
campo sete causaríamos, em seguida fui aprovado no concurso da Prefeitura de Paudalho em 
2007, onde iniciei como servidor público.   
No ano de 2016, fui eleito Vereador com aprovação do povo paudalhense, 2020 fui reeleito e 
assumi uma grande missão como 1º Secretário da Câmara de Vereadores de Paudalho.  
Na política venho buscando melhorias para minha comunidade de Chã de Cruz e todo município, 
trabalhando com responsabilidade e compromisso com todos paudalhenses. 
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ANTONIO CÂNDIDO FERREIRA JÚNIOR 

Segundo Secretário 
 

 
 
 
 
Nome: Antônio Cândido Ferreira Júnior 
Nome de Urna: Junior Dona 
Data Nascimento: 16/06/1970 
Grau Instrução: Ensino Fundamental Completo 
Estado Civil: Casado 
Partido: Federação PSDB CIDADANIA(PSDB/CIDADANIA) 
Ocupação: Autônomo 
Cargo: Vereador 
e-mail: ver.antoniocandido@paudalho.pe.leg.br 
 
Biografia: 
 
Me chamo Antônio Cândido Ferreira Júnior, mais conhecido como Júnior Dona, sou pai de três 
filhos, casado, residente na rua 03, nº 32, Guadalajara, Paudalho-PE. Desde os primórdios sempre 
trabalhei como condutor de Kombi, fazendo viagens particulares, também já trabalhei como 
motorista na obra da duplicação da BR-408. Devido a grandes necessidades do bairro de 
Guadalajara, decidi me candidatar ao cargo de vereador da cidade de Paudalho, no ano de 2004, 
onde obtive 368 votos, e não consegui me eleger. Na eleição seguinte, as pessoas continuaram a 
procura para que eu me candidatasse novamente, e assim fiz. Na eleição de 2008 obtive 588 votos, 
onde também não consegui a tão sonhada eleição. Em 2012 tentei pela terceira vez, onde tive 584 
votos, ficando muito próximo mais uma vez, ficando na suplência na segunda eleição consecutiva. 
Em 2014 assumi o cargo de vereador durante seis meses, devido a vagância da cadeira do vereador 
Ananias da Costa Macêdo. Já em 2016, conquistei a tão sonhada cadeira de vereador e 
representante da nossa população, com 829 votos. Em 2020 me reelegi com 901 votos, onde 
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continuo exercendo a minha função de vereador, sempre em busca de melhorias para a nossa 
cidade e nossa comunidade. 


